

Tel. 22222
23333

AR-RO TAXI
TRANSPORT PERSONE
CONSIGNE LA DOMICILIU CLIENTILOR
COMENZI ANTICIPATE
TRACTARI, REMORCARI, DEPARARI

BANCA ROMANA PENTRU DEZVOLTARE
Arad, B-dul Revoluției, nr. 72
O CORECTITUDINE O PROMPTITUDINE
O OPERATIVITATE O SIGURANȚĂ

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VII, nr. 1510 • Joi, 22 iunie 1995 • 12 pagini • 300 lei • ISSN 1220 - 7489

Liderii politici ai României au semnat „Declarația” privind integrarea țării în Uniunea Europeană

Toți liderii partidelor parlamentare au semnat, ieri, „Declarația de la Snagov”, prin care își exprimă acordul față de Strategia națională pentru pregătirea aderării României la Uniunea Europeană. Acordul a fost obținut în urma unei ședințe cu ușile închise, de 6 ore și jumătate, care s-a desfășurat la Palatul Snagov, reuniune la care au participat președintele Ion Iliescu și premierul Nicolae Văcăroiu. La ședința finală a Comisiei pentru elaborarea strategiei, Tudorel Postolache, șeful Comisiei, a precizat că „în jurul anului 2000” România va realiza condițiile de aderare la Uniunea Europeană: compatibilitatea sistemelor politice și economice; armonizarea legislativă, dezvoltarea infrastructurii fizice, sociale și de mediu către UE. Strategia este „un proiect de sistem, care urmează să fie completat pe parcurs”, a afirmat Postolache. Documentul, structurat în 36 de capitole, și un preambul de politică generală, însumând 24 de pagini, este rezultatul a 105 zile de activitate, timp în care s-au consumat 221 dezbateri. „Obiectivele expuse în strategia națională a aderării sunt rezultatul solidarității forțelor politice și vor conduce la instaurarea unui climat de realism politic și a confruntării constructive de opinii”, se precizează în declarația liderilor politici. „Comisia a avut de înfruntat blocaji profund ai comunicării între țări”, a spus Postolache, care a jurnat să mulțumească în mod deosebit, pentru contribuția la acuitatea forului, Mitropolului Daniel al Moldovei și lui Napoleon Pop, negociatorul-șef al României în timpul tratativelor pentru semnarea Acordului de Asociere la Uniunea Europeană. La ultima ședință a Comisiei Postolache a participat președintele celor două Camere, membri ai Guvernului, guvernatorul Băncii Naționale, șeful Statului Major General, președintele Curții Supreme de Justiție, Curții de Conturi, președintele Academiei Române ș.a.m.d. Protocolul oficial i-a așezat pe Petre Roman (PD), lângă Georgehe Funar (PUNR), pe Adrian Năstase (PDSR), lângă Mircea Ciomara (PNTCD) și pe Ilie Verdeț (PSM), lângă Sergiu Călinescu (PSDR). La final, președintele Ion Iliescu a declarat Agenției MEDIAFAX că „principalele atu-uri ale României în cursa pentru integrare sunt potențialul uman și material, precum și poziția sa geostrategică, iar cinci ani de anticameră la UE nu sunt puțini”. Statul român va depune, astăzi, la Strasbourg, prin ministrul de stat Teodor Meleșcanu, documentele de aderare la Uniunea Europeană (Scrisoarea Guvernului și Strategia de aderare însoțite de „Declarația de la Snagov” a liderilor politici români).

Una am urut, alta a ieșit Azi, un gând, un om

◆ Dialog cu d-l prefect AVRAM CRĂCIUN



Ieri, intenționez să-i luăm domnului prefect Avram Crăciun un interviu de o cu totul altă factură decât cel care urmează mai jos. Întâmplarea, însă, a făcut să constatăm că domnia-sa împlineste astăzi vârsta de 50 de ani. De aceea, am hotărât să dăm o cu totul altă turnură discuției pe care o consemnăm în cele ce urmează.

- Domnule prefect, mai întâi, cum vă simțiți la cei 50 de ani pe care-i împliniți azi?

- La 50 de ani? Ca la 25. Am tot atâtea năzuințe, ca atunci, ba poate chiar mai multe. De asemenea, mă bucur că, la vârsta aceasta, sunt un om sănătos. Am căutat întotdeauna să-mi îmbin forțele fizice cu cele intelectuale, pentru a-mi realiza gândurile și a fi mereu la înălțime.

- Sunteți mulțumit de ceea ce ați lăsat în urmă într-o jumătate de veac?

Dialog provocat de **EUGENIA BĂRDAȘ**
Fotografie de **MARCEL CÂNCIU**
(Continuare în pagina a 6-a)

Economic top 1994
**FIRMELE DE STAT-
LA LOC DE FRONTE
ÎN CLASAMENTUL
CODAȘILOR**
(În pagina a 5-a)

Valentin Gabrielescu a descoperit încă o variantă a înregistrării procesului și execuției Ceaușescilor

Președintele Comisiei Decembrie '89, senatorul PNTCD Valentin Gabrielescu, a declarat, ieri, într-o scurtă conferință de presă, că a descoperit existența unei noi videocasete care ar cuprinde o variantă a procesului și execuției soților Ceaușescu, necunoscută încă membrilor comisiei de anchetă. Existența casetei a fost confirmată în timpul audierii lui Răzvan Theodorescu, fost director al TVR în perioada 1990-1993. Răzvan Theodorescu a fost solicitat să dea explicații în legătură cu soarta casetei procesului și execuției, difuzată de TVR pe 22 aprilie 1990, despre care se bănuia că ar fi fost vândută de Guvernul provizoriu postului francez TV5. Fostul director al TVR a afirmat că această casetă nu a mai putut fi vădută francezilor deoarece, cu câteva zile înainte de difuzarea ei pe postul francez, persoane încă necunoscute au vândut părții franceze o altă casetă, despre existența căreia nimeni nu avea cunoștință. Răzvan Theodorescu a declarat în fața Comisiei că a aflat de la colegii francezi că aceștia ar fi cumpărat caseta cu 50.000 FF, de la niște români, tranzacția având loc la Viena. Astfel, francezii n-au mai avut motive să cumpere caseta difuzată de TVR, pe care Guvernul provizoriu intenționa să le-o vândă prin intermediul firmei Romtehnica. Senatorul Gabrielescu a afirmat că videocasetă ajunsă în posesia francezilor a fost vândută de niște oameni care au avut acces la informații confidențiale. Tranzacția de la Viena s-a realizat foarte repede, cu puține zile înainte de difuzarea pe TVR a filmului, iar autorii ei știu că Guvernul provizoriu intenționa ca, în cel mai scurt timp, să vândă caseta francezilor. Președintele comisiei parlamentare de anchetă a declarat că îl va audia în curând pe Gelu Voican, fost vice-prim-ministru în Guvernul provizoriu, despre care crede că ar putea oferi indicii despre caseta vândută francezilor. Gabrielescu a opinat că această casetă ar putea conține imagini încă necunoscute în România, care ar putea ajuta la definitivarea anchetei.

Națiunile Unite dețin noi informații privind armele biologice ale Irakului

(Citit în pagina a 12-a)

Filmul unei vizite de „gradul doi”

Spunem „vizită de gradul doi”, pentru că nu fostul suveran al României a venit la Arad, ci soția sa, doamna Ana. Iată cum a decurs această vizită în Arad.

● A sosit un tren în gară, la ora șapte și treisprezece minute, fix. Vagonul nr. 6, în care călătorea doamna Ana, s-a situat, în momentul opririi trenului, vizavi de biroul șefului stației, adică exact în locul care îmi fusese indicat la ora șapte fără un sfert.

(Continuare în pagina a 6-a)



**Opririle noptea sunt riscante
UN CETĂȚEAN BULGAR
A FOST JEFUIT LA
INTRAREA ÎN ARAD**
(Amănunte - în pagina a 2-a)

alfa Magazin

**ÎNTR-O FORMĂ
NOUĂ, ATRACTIVĂ**
**Vă așteaptă
și în această
săptămână!**

- ★ Corigenți în sesiunea deschisă ... cine sunt ei? Veți afla citind pagina a 3-a. La fel - și amănunte despre „Bruneta vigilentă”.
- ★ Peste doi ani, UTA și Poli vor juca un meci decisiv pentru Cupa UEFA? Amănunte în pag. a 5-a.
- ★ Adrese pentru fani - pag. a 8-a.
- ★ Cum să vă păstrați bărbatul - pag. a 11-a.
- ★ Normal - paranormal
- ★ Glume
- ★ Integramă
- ★ Curiozități
- ★ Star show ... și multe altele.

Lectură plăcută!

EXTREMA DREAPTĂ REVINE

Cine crede că oamenii învață ceva din „lecțiile” istoriei se înșală amarnic. Dacă ar fi învățat ceva, războaiele nu s-ar mai fi repetat cu atâta deliberare și înșurănare. Să ne oprim doar la ideologia fascistă, care a fost în stare să declanșeze cel mai devastator și mai năucitor război, o conflagrație planetară. Ce s-a învățat din lecția crudă până la inuman a fascismului? Mulți ar spune că s-au învățat destule. Acceptăm, în parte, că așa ar fi. Dar dacă oamenii au înțeles ce periculoasă este această ideologie de extremă dreaptă, au făcut-o pentru o generație, două. Cu timpul, însă, omenirii îi este parcă scris să uite. În valuri sau în cicluri, ideologiile revin - cosmetizate, adaptate timpului concret dar, în esență, aceleași. Că este așa, găsim probe în însăși momentul actual al devenirii europene. Bundoară, în rezultatele alegerilor municipale din Franța. De duminică, extrema dreaptă franceză, adunată în Frontul Național al lui Jean-Marie Le Pen, are primarii în municipii ca Toulon, Marignane, Orange și Nisa (ultimul, al șaselea oraș, ca mărime, al Franței). Nu discutăm, aici, cauzele sociale ce ar putea fi invocate în argumentarea acestui succes tulburător al dreptei franceze, ci doar constatăm - fascismul revine. Iar dacă exemplul francez ar părea cuiva ne semnificativ, reamintim că, în Italia, gruparea fascistă a lui Fim, demnă urmașă a „tradițiilor” mostenite de la Mussolini, a intrat în guvernul Berlusconi. Sau că, în Austria, partidul de sorginte fascistă al lui J. Haider este a treia forță politică. Neașteptat de bine a trecut examenul unui recent scrutin și Blocul Fla-

mand, din Belgia. În Germania, „capetele rase” se impun de mai mulți ani prin manifestările lor xenofobe și antisemite, iar numărul adeptilor acestei orientări crește cu fiecare zi ce trece. Exemplele, desigur, ar putea continua. Ba, dacă privim cu atenție în jur, ele ar putea fi oferite și de Europa de Est. Nu mai departe, în Rusia, un Ierinovski este simpatizat și susținut de aproape 15 la sută din electorat. Și nu e singurul!

Venim și mai aproape de noi, în România, primim tot mai multe semnale că mișcarea legionară renaște. Mai ales printre tineri. Recent, revista „Puncte cardinale” făcea referire la existența a trei culturi legionare: „Horia-Sima”, la București, „Moța-Marin”, la Sibiu și „Căpitanul”, în Basarabia, la Chișinău. Și nu doar că există - ele desfășoară acțiuni de prozelitism, cum ar fi și preconizata „Tabără legionară de vacanță”, ce ar urma să fie organizată în perioada 15 iulie - 15 august, în Munții Bucegi, la un camping de lângă cabana Padina.

Una peste alta, extrema dreaptă revine în arenă. În unele țări - în țările, în altele - mai puțin zgomotos, dar cu tenacitate și cu priză rapidă, îndeosebi la tineret. Dacă am vorbi de o țară, două, am putea zice că e un accident. Cum, însă, fenomenul e general pentru bătrânul nostru continent, dar nu numai pentru el, avem toate motivele să dăm alarma și să stăm în stare de veghe. Altfel, nu numai vom constata că, încă o dată, omenirea n-a învățat nimic din eroarele și ororile istoriei, dar și că, prin nepăsarea noastră, împingem popoarele spre un nou „cataclism” planetar.

TRISTAN MIHUTA

Economic top 1994 (III)

FIRMELE DE STAT - LA LOC DE FRUNTE ÎN CLASAMENTUL CODAȘILOR

Amatorii de statistică au posibilitatea să cunoască o ierarhie mai puțin obișnuită...

de nădejde al Arcomb, așa cum ziceam ceva mai sus. Pierderile-uriae: aproape trei miliarde lei la Carne și pește...

Arlefruct ar avea viitor doar dacă se va privatiza și se va transforma într-un angrosist agricol...

Gloria Uzinelor Textile este și ea la asfințit. Jefeuită de tot, de la opincă până la vâdică...

ȘTEFAN TABUŢA

A FI SAU A NU FI ACŢIONAR



Porind de la întrebarea pe care mulți deținători de certificate de proprietate...

Este deținătorul Carnetului cu Certificate de Proprietate (CCP), respectiv deținătorul de Cupoane Nominative (CN), un acționar?

A dobândi calitatea de acționar înseamnă a depune CCP sau CN la societatea comercială...

Trecerea de la calitatea de deținător de Carnet cu Certificate de Proprietate sau Cupoane Nominative...

Legea de accelerare a procesului de privatizare...

distribui gratuit acțiuni la societățile cuprinse în Programul de Privatizare în Masă.

Trebuie să menționăm că valoarea Cuponului Nominativ urmează să fie publicată în Normele metodologice...

Asadar, dacă deținătorul de CCP sau CN optează pentru o societate comercială...

Un lucru important care trebuie subliniat în acest context se referă la faptul că...

Statutul oarecum special (nominativ - are înscris pe el numele titularului) al acestor certificate...

tenul acțiunilor ce urmează a fi dobândite și care vor fi, la rândul lor, nominative.

În afara acestor acțiuni nominative, pe piață există și vor exista și acțiunile la purttor...

Pornind de la cele de mai sus, apare cu claritate faptul că deținătorul de acțiuni urmărește, în principal, două obiective...

Aceste aspecte vor fi tratate, însă, într-un material viitor, când ne vom referi la posibilitățile și modalitățile de a deveni acționar...

FLORIN GALIȘ

ȘTIM SĂ NE FACEM PUBLICITATE?

Zilnic, la serviciul de publicitate al ziarului nostru se prezintă un număr mare de agenți economici...

- nu uitați să prezentați numele firmei, al dvs. chiar, adresa și telefonul

scrisă cu caractere foarte mari • este necesar să creați o imagine vizuală pe care o veți putea repeta...

NICU COJOCARU

Responsabilii ARDAF ne declară: „SPERĂM SĂ ATRAGEM NOI CLIENȚI, LA TRANSPORT-AR '95”

Prezența relativ recentă în municipiul Arad, societatea de asigurări ARDAF din Cluj-Napoca a încercat să atragă atenția potențialilor clienți...

- În ce scop este prezentă ARDAF în țară, d-le Lăcătuș?

- Din luna februarie a.c., când a luat ființă această agenție, am încercat să venim în sprijinul clienților...

- În județul Arad mai există și alte agenții sau puncte de lucru ale ARDAF?

gurări din Germania - „Münich Re” care, în cazul unor astfel de daune...

- Per ansamblu, ARDAF este o societate ce funcționează cu profit?

Bursa de Valori București se va deschide oficial la 23 iunie

Bursa de Valori București se va deschide oficial vineri, 23 iunie, dar tranzacțiile vor începe peste două sau trei luni...

Camera Deputaților a adoptat Proiectul de lege privind combaterea muncii la negru

Camera Deputaților a adoptat, prin vot nominal, un proiect de lege împotriva muncii la negru...

CCI ARAD Azi, la Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad

SELECTII DIN BAZA DE DATE A CAMERII OFERTE EXTERNE CERERI EXTERNE

LICITAȚIE
S.C. „ARAVIASCOMB” SA
Calea Zimandului, nr.5, Arad
ORGANIZEAZA:
 în fiecare joi începând cu data de 6 iulie 1995, orele 10.00, LICITAȚII PUBLICE pentru vânzarea de mijloace fixe:
 ● tractoare ● autobenc ● remorci ● autobuncare
 ● grup electrogen ● utilaje zootehnice
 ● utilaje pentru abatoare păsări
Licitația se organizează la sediul societății
Calea Zimandului, nr.5, Arad.
 ● Informații suplimentare la telefoanele:
231259; 231650; 237898; 231181. (6135825)

DĂRĂCIT ȘI TORS LÂNĂ
la CHIȘINEU CRIȘ, Str. Teilor (fost CAP)
Orar 8,00 - 16,00. (2664398)

Grupul Școlar UCECOM
Str. Emil Gârleanu nr. 1 ARAD
nr. 428 din 20.06.1995
GRUPUL ȘCOLAR UCECOM-ARAD, str. Emil Gârleanu nr. 1, organizează concurs de admitere în școala profesională la următoarele meserii:
a) clase subvenționate de la buget (fără taxe școlare)
 1. frizer, coafor, manichiură, pedichiură..... 30 locuri
 2. bijutieri 30 locuri
 3. croitori bărbați 30 locuri
 4. mecanic autoturisme..... 30 locuri
 5. tinichigiu-vopsitor autoturisme 30 locuri
 6. electromecanic, rep. frigider și ap. de uz casnic..... 30 locuri
 7. mecanic mașini de cusut, tricotate și mec. fină..... 30 locuri
 8. ceasornicari 30 locuri
 9. instalator universal..... 30 locuri
b) clase cu taxe școlare
 1. frizer, coafor, manichiurist, pedichiurist..... 30 locuri
 2. bijutieri 30 locuri
 3. croitori femei 30 locuri
 4. mecanic autoturisme..... 30 locuri
 5. comerciant ospătar, barman, vânzător în alim. publică..... 30 locuri
 6. comerțiant bucătar..... 30 locuri
 7. vânzător universal 30 locuri
Înscrierile se fac la secretariatul școlii, zilnic între orele 8,00-15,00, începând cu data de 20.06.1995, până la 1.07.1995.
 ▼ De asemenea, anunțăm organizarea de licitație în vederea închirierii de spații disponibile în incinta școlii și cantinei, în data de 29.06.1995, ora 10,00. (6135410)

S.C. „ROMAGRA” S.A.
Str. Episcopiei, nr.32, Arad
VINDE la licitație
 ■ Cântar (pod) bascul - 15 tone
Licitația va avea loc în data de 30 iunie 1995, ora 9,00, la sediul societății.
VINDE:
din stoc, la persoane juridice și fizice, la preț negociabil următoarele tipuri de ambalaje:
 ■ lăzi ouă, lăzi olandeze, lăzi omnia
 ■ lăzi tip V, lăzi mat 1/10 și 1/18.
 ■ saci rafie, saci lută, saci plasă
 ■ Relații la telefon 219192 (2664534)

LICITAȚIE
Filiala Silvică Arad organizează în data de 11.07.1995, ora 10, la sediul său din str. Episcopiei nr. 48, o licitație deschisă de masă lemnoasă pe picior, din producția industrială 1995
 ● Lista parchetelor care se licitează, fișele tehnice ale partizilor precum și condițiile de participare se găsesc la sediul Filialei Silvice și al ocoalelor din subordine.
 ● Pentru firmele care nu au mai exploatat masa lemnoasă în raza Filialei Silvice Arad se organizează o preselecție în ziua de 3.07.1995.
Relații suplimentare se pot obține la telefon: 057/216180-interior 121. (6135409)

S.C. „AUTOIMPEX DC” SRL
DEALER AUTORIZAT VW - AUDI
ÎNCHIRIAZĂ:
 ♦ spațiu pentru activitate service, cu magazie, birou și telefon.
Informații: Arad, telefon 057/253540. (6135407)

TIMIȘOARA COMPACT
ȘCOALA DE ȘOFERI FILIALA ARAD
FACE ÎNSCRIERI PENTRU:
 - șoferi amatori cat. B - 3 iulie
 - șoferi profesioniști cat. B, C, E - august
 Se asigură condiții deosebite, materiale didactice, instructori cu experiență, prețuri accesibile și în rate.
 Firma se ocupă de întocmirea dosarului, programării și plata taxelor.
Informații: Calea 6 Vânători, nr.2-4, autogară, telefon 243209. (6133397)

ÎN ATENȚIA PESCARILOR AMATORI
VINDEM
 ● făină carne ● pește ● sroturi de floarea-soarelui (mălăoi) și srot soia. Produsele le puteți găsi la S. C. „AMIX” SRL, pe str. Lucian Blaga nr. 13, vizavi de comisaritul militar, sau str. Vârful cu Dor nr. 60. (6135406)

S.C. „TEPRO VEST” S.A.
Str. Câmpurilor, nr. 3 (lângă Benzinăria BAT)
VINDE LA PREȚURI FOARTE AVANTAJOASE:
 ▲ țevi instalații negre - toate dimensiunile
 ▲ țevi zincate - toate dimensiunile
 ▲ cornier 25-30-40 laminat
 ▲ țevi pătrate și rectangulare
 ▲ tablă ncagră și zincată
 ▲ oțel lat 20-30-40-50, TEU 30
 ▲ bare trase și hexagonale
 ▲ oțel beton, țevi laminate
 ▲ oțel rotund φ 110-250 - diferite calități
 ▲ Închiriază mijloc de transport - 20 tone
 ▲ Angajează mecanic auto
Informații, zilnic 8-18, telefon 289924. (6135836)

S.C. „BAT” S.A.
Str. Poetului, nr. 131/A
telefon: 247242, 289700, interior 117 și 114.
ANGAJEAZĂ:
 ♦ ȘEF BIROU FINANCIAR- CONTABILITATE
 ♦ CONTABILI SAU ECONOMISTI. (6135896)

CIRC * CIRC * CIRC
ARAD, ZONA III MICĂLACA
 ● CIRCUL „HELIOS COMPLEX” București împreună cu CIRCUL NAȚIONAL MAGHIAR
prezintă la Arad SPECTACOL INTERNAȚIONAL
numere inedite, numere noi
acrobatic, dresuri, comici vestiți, cai, călăreți, tigri, elefanți
 ✓ Un spectacol original, cu mari atracții pentru toate vârstele
PROGRAM:
 Premiera: vineri, 23 iunie, ora 19,00
Spectacole:
 ✓ sâmbătă, 24 iunie, orele: 16,00 și 19,00
 ✓ duminică, 25 iunie, orele 10,00, 16,00 și 19,00.
 ✓ în săptămâna 26 iunie-2 iulie 1995 spectacole zilnice, începând cu ora 19,00.
 ✓ Biletele s-au pus în vânzare la Casa circului. (6135833)

Românii pot folosi cu succes tehnologie, organizare germană și sistem de pregătire dual
Nu credeți că e posibil?
Vă puteți convinge sâmbătă, 24.06.1995 între orele 9,00-13,00
 la
„Ziua ușilor deschise”
în Vladimirescu, str. Gării, nr. 59, tel.: 251870
 (incinta fostului Liceu chimic)
Centrul de Pregătire și Perfecționare Profesională în domeniul Prelucrării Lemnului

R.A.T. ARAD REGIA AUTONOMA DE TRANSPORT ARAD
R.A.T. Arad, Calea Victoriei nr. 35-37, organizează în data de 7.07.1995 și 12.07.1995, LICITAȚIE PUBLICA PENTRU:
1. Închirierea următoarelor spații:
 ▼ Halta Șiria- Poala Muntelui
 ▼ Halta Mândruloc
 ▼ Halta Barațca II
 ▼ Depoul Pâncota
2. Vânzarea următoarelor subansamble:
 - caroserie autobuz IK 4
 - semiremorcă autobuz IKARUS
 - motor termic provenit din dezmembrarea grupurilor de sudură casate.
3. Închirierea unor utilaje (strunguri, mașină roluit tablă, fierăstrău circular, foarfecă ghilotină, mașină îndoit tablă).
 ● Informații suplimentare se pot obține de la Serviciul tehnic al R.A.T. Arad, Calea Victoriei nr. 35-37, telefon 221995; 221773 int. 139. (2664538)

SOCIETATEA DE SERVICII INFORMATICE ARAD S.A.
 Str. Horia nr.7, tel. 256579
 organizează în perioadele: 03.07.-28.07; 31.07.-25.08; 28.08.-22.09. 1995 cursuri de ÎNȚIERE ÎN CALCULATOARE IBM PC; cursuri XERO-DACTILOGRAFIE-LUCRĂRI SECRETARIAT ȘI stagii de pregătire în limbajele C, PASCAL, BASIC (iulie-august).
 (6135808)

ANGAJĂRI S.C. „OPTIPLAST” S.A.
ARAD, Calea Bodrogului nr. 2-4 ANGAJEAZA:
 ▼ director economic- studii superioare economice
 ▼ merceolog- vechime minim 5 ani în activitatea de aprovizionare
Informații suplimentare telefon: 213001; 214934, birou personal.
 (6135405)

S.C. „G.I. MOTOR” S.R.L.
DISTRIBUTOR AL S.C. „MACON” S.A. DEVA VINDE PRIN DEPOZITUL DIN GARA ARADUL NOU:

- ◆ B.C.A. zidărie - izolație 78.000 mc
- ◆ TIGLĂ BETON COLORATĂ 760 lei/buc
- ◆ CIMENT 125 lei/kg
- ◆ VAR 135 lei/kg
- ◆ POLISTIREN EXPANDAT 226.000 mc
- ◆ TERACOTE MARO 167990 lei/buc
- ◆ TERACOTE BEI-VERDE 196005 lei/buc
- ◆ SOBE TERACOTĂ
- ◆ MONTATE (lemn-gaz) 396480 lei/buc
- ◆ ARACET 4700 lei/kg
- ◆ FAIANȚĂ ALBĂ CAL I 8500 lei/mp
- ◆ FAIANȚĂ ALBĂ CAL II 7500 lei/mp
- ◆ PLACAJ MOZAIC, PLACAJ MARMURĂ, PRAF MARMURĂ, TUBURI PREMO, PLASA SUDATĂ la comandă.

INFORMAȚII LA TEL. 288009, 251417
 ● LIVRĂRILE SE FAC DIN DEPOZITUL GARA ARADUL NOU ASIGURĂNDU-SE ÎNCĂRCARE ȘI TRANSPORT.
 (6135415)

În Arad, un magazin italian
MIROVAL VĂNZĂRI
 - EN GROS
 - EN DETAIL

Calca A. Vlaicu, Bl. Z28, Tel. 289447 sau 289599
Prețuri fără concurență!
 (produse din Italia, Spania și Germania)
 ○ seturi de oale și vase inox ○ obiecte electrocasnice, marca De LONGHI și IMETEC
 ○ frigider și combine frigorifice
 ○ mașini de spălat automate
 ○ boilere electrice ○ ventilatoare
 ○ piese auto pentru toate tipurile de autoturisme FORD ○ filtre auto, tractoare și alte utilaje

Societatea MIROVAL vinde aceste mărfuri la preț de importator.
 (6133072)

S.C. CARNE S.A. ARAD
 S.C. „CARNE” ARAD S.A., cu sediul în Arad str. Feleacului nr.1 organizează săptămânal, în fiecare zi de marți, ora 10.00, la sediul societății, licitație pentru închirierea de spații pentru producție și depozitare din cadrul secției Abator Vechi situat în Arad, str. Feleacului nr.1
 ★ Activitățile ce urmează a se desfășura în spațiile închiriate vor fi altele decât cele de prelucrare a cărnii și producerea produselor din carne.
 ★ Lista cu spațiile disponibile se află la sediul societății, la biroul mecanic șef. Relațiile se pot obține de la dl. Vișș Cristian.
 (6135412)

S.C. „FAROM” SRL
 Str. Renașterii, nr. 24 Arad
VINDE
 prin consignația auto următoarele autoturisme:
 Fiat TIPO DIESEL 1990; MERCEDES 250 benzina 1984 PEUGEOT 305 GL 1982; RENAULT 4 BENZINA 1982 toate înmatriculate+piese tip FORD din dezmembrare+piese motor FIAT DUCATO DIESEL.
Informații la telefon 262950.
 (6135414)

Alinaele vi le prezintă noi vi le oferim

DISCRET
 - Producem și montăm jaluzele orizontale din aluminiu eloxat (import Suedia) și jaluzele verticale din materiale textile (import Italia).
Str. M. Kogălniceanu, nr. 1, tel. 214469/246454.
 (6133050)

LICITAȚIE
 S.C. „CARNE” ARAD SA, cu sediul în Arad, str. Feleacului nr.1, organizează în fiecare zi de marți, ora 10.00 la Magazia Centrală situată în Arad, Calea 6 Vânători nr. 55 licitație pentru vânzarea mijloacelor fixe disponibile, după cum urmează:
 ● mașini pentru tocat, amestecat, mărunțit carne
 ● recipiente pentru transportul și depozitarea cărnii
 ● mijloace de transport animale și carne
 ● unelte, dispozitive, instrumente, mobilier și aparatură birotică.
Informații la telefon 244486 orele 8,00-15,00.
 (6135413)

S.C. POLYCROM S.A. ARAD
 str. Poetului nr. 52 (lângă garajul ACR)
 Organizează licitație publică deschisă cu strigare la sediul societății în ziua de 10.07.1995 la ora 8,00 în temeiul HG 750/1991, de mijloace fixe și obiecte de inventar. Lista acestora se poate consulta la sediul societății sau la telefon 243130.
 Înscririle la licitație se fac până cel târziu 07.07.1995, garanția de participare fiind de 10 % din valoarea mijlocului fix optat.
In caz de neajudicare licitația se va repeta în fiecare zi de luni a săptămânii următoare la aceeași oră.
 (6135402)

COMPANIA DE ÎMBUTELIAT
Coca-Cola TIMIȘ
 notifică începând cu data de 22 iunie 1995 intenția de majorare a prețurilor în conformitate cu legislația în vigoare după cum urmează:

DENUMIRE PRODUS	UM	PREȚ ACTUAL	PREȚ NOTIFICAT
★ COCA COLA 250 ml	STICLA	265	450
★ FANTA 250 ml	STICLA	265	450
★ SPRITE 250 ml	STICLA	265	450
★ KINLEY 250 ml	STICLA	265	450
★ COCA COLA 1 l	STICLA	786	1300
★ FANTA 1 l	STICLA	786	1300
★ SPRITE 1 l	STICLA	786	1300
★ KINLEY 1 l	STICLA	786	1300
★ COCA COLA 2 l	PET	2140	3450
★ FANTA 2 l	PET	2140	3450
★ SPRITE 2 l	PET	2140	3450
★ KINLEY 2 l	PET	2140	3450
★ COCA COLA 330 ml	CUTIE	650	1150
★ FANTA 330 ml	CUTIE	650	1150
★ SPRITE 330 ml	CUTIE	650	1150

Posibilitatea creșterii prețurilor în viitor la nivelul notificat este influențată de nivelul creșterii costurilor.
 (2664543)

VĂNZĂRI EN-GROS ȘI EN-DETAIL
PIESE IFA W 50 L 60
Depozitul nostru vă oferă o gamă bogată de piese originale IFA.
 Vă așteptăm la adresa noastră din Ungaria, localitatea GYULA, Str. OLAH GYORGY, Nr. 20.
Telefon: 36/66 463 621.
 (6135895)

COMPANIA DE ÎMBUTELIAT
Coca-Cola TIMIȘ
ANGAJEAZĂ pentru DEPOZITUL ARAD
 ★ **VĂNZĂTOR-DISTRIBUTOR**
 Condiții:
 ● vârstă maximă - 30 ani
 ● de preferință carnet de conducere
 ● aptitudini de vânzător
 ● capacitate ridicată la muncă fizică
 ● stagiul militar satisfăcut
 ★ **AJUTOR VĂNZĂTOR - DISTRIBUTOR**
 Condiții:
 ● vârstă maximă - 30 ani
 ● carnet de conducere - categ. C
 ● experiență în activitatea de conducere auto - minim 1 (un) an
 ● capacitate ridicată la munca fizică
 ● stagiul militar satisfăcut.
Cererile se depun zilnic între orele 10,00-12,00, la biroul secretariat, Depozit Arad, str. N. Lenau, nr. 11.
 (2664542)

COMPAS GROUP
 Str. Petru Rareș, nr. 79 (GRADIȘTE), tel. 220745
VĂ OFERĂ:
 ◆ Case de marcat ROYAL
 ◆ Calculatoare de birou și buzunar OLIVETTI
 ◆ Copiatoare SHARP (A4 prelungit): 2183000 lei
 ◆ Faxuri și telefoane, SHARP și PANASONIC
 ◆ Mașini de scris: SHARP, SMITH, CORONA
 ◆ Audiovideo JVC
 ◆ Mobilier de birou
Oferim garanție și post garanție.
 (6133428)

S. C. „CIMENTUL” S.R.L.
S. C. MERIBA S.R.L.
 MICALACA, ZONA III, NR. 362/A
 (lângă podul rutier peste râul Mureș)
TEL. 264274

★ Vindem din stoc (preț cu TVA) toate tipurile de materiale de construcții prin depozitele noastre din Micalaca, zona III nr. 362/A; Obor (lângă penitenciar); Ch. Criș (Pădureni) str. Nufărului nr. 32, tel. 52 N 74; Curtici 464059, Sebis, Piața Libertății, nr. 13 (lângă farmacie) zilnic între orele 7-17,30.
 ★ ciment la saci - 111 lei/kg
 ★ var la saci - 107 lei/kg
 ★ plăci azbociment de diferite dimensiuni 4500 la 5800 lei/buc.
 ★ țiglă profilată - 330 lei/buc.
 ★ cherestea brad 138.000 lei/m.c.
 ★ BCA - 74.000 lei/mc - la comandă
 ★ țevi negre pentru gard de 1 1/4 toli - 1400 lei/ml
 ★ țevi zincate, țevi negre de diferite dimensiuni
 ★ oțel beton de toate dimensiunile: OB 37, PC 52, PC 60
 ★ faianță albă, cal. I, faianță colorată, gresie colorată, pervazuri pentru parchet
 ★ ipsos, ipsos modelar, ciment alb, tablă zincată, tablă neagră
 ★ fier cornier, fier țeu, plabandă, carton asfaltat, bitum
 ★ sârmă neagră, sârmă zincată, aracet, parchet, carbid, oxizi de fier
 ★ cărămidă, electrozi, folie de nailon albă, aracet din import
 ★ vinarom, prenzandez, vopsele în ulei, cuie, vată minerală, pal
 ★ plasă rabbit, plasă de gard, fittingărie, tuburi de plastic pentru apă și pentru curent electric, coame (olane), mozaic
 ★ humă, amporă, baterii pentru instalații sanitare, chit pentru geamuri, calorifere din import, palux, geamuri, praf de piatră.
La cerere se asigură și transportul la domiciliu.
 ANGAJĂM: șef birou aprovizionare, zidari, dulgheri, tâmplari, tractoriști, merceologi cu experiență.
 ★ Căutăm pentru închiriere mijloace de transport de peste 16 to. Depozit: Aradul Nou, Calea Timișorii, nr. 101, telefon: 287359.
Informații între orele 7-17, sâmbăta 8-12, la tel. 264274.
 (3234130)

S.C. „ZAKHODAK COMPANY” SRL ARAD
 Str. Lacului, nr. 8 A, cam. 55, Tel: 220819
VINDE din stoc și la comandă,
 la cele mai mici prețuri din Arad și județ prin depozitul situat în Arad str. Pădurii, nr. 4 - Obor (în incinta Depozitului de Combustibil) următoarele PRODUSE:
 ■ Carbid
 ■ Cabluri de tracțiune, orice dimensiune
 ■ Sârmă pentru agricultură (bobine de balotat)
 ■ Sârmă zincată și neagră toate dimensiunile
 ■ Fier beton
 ■ Electrozi de sudură supertit și superbazici
 ■ Cuie toate dimensiunile și tipurile pentru construcții
 ■ Oțel rotund
 ■ Profile laminate
 ■ Materiale pentru instalații termice, sanitare, gaz (fitinguri, robineti etc.)
 ■ Conductor și cabluri electrice
 ■ Sticlă armată și ornamentală
 ■ Materiale pentru hidroizolații (mecabit, Tebal, I.A., T.S.A., Bitum etc.)
 ■ Achiziționăm fier vechi (deșeurii metalice)
Comenzile se onorează în maxim 7 zile
De asemenea ANGAJEAZĂ:
 - Zidari
 - Zugravi
 - Dulgheri
 - Electrician construcții
 - Sudori autogen
Informații suplimentare se pot primi la telefon 220819 orele: 8-15.
 (6133100)

